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Des collègues toujours passionné·es

mais pour combien de temps ?
aromètre des métiers 2022

10ème édition

Nos voix comptent

aiment leur profession
mais il y a un MAIS...

92%

Seulement 
22% 

conseilleraient 
leur métier à 

un·e jeune 38% 
sont prêt à changer 

de métier vers le 
public et 29% 

vers le privé

29% 
ne trouvent 

plus de sens à 
leurs missions

Q15

Q10 a/b

Q4

*Variation depuis 2017

-15 points*

Q2

+10 points pour le privé*

+8 points*

Enseignant·es 
16%

Non enseignant·es 
34%

Pour le privé : 
IA IPR 47%
Perdir 45%

IEN 51%

Mais ils sont encore plus 
nombreux chez :

les IEN 42%
les médecins 44%

les enseignant·es en EPLE 40%
(vs 27% pour les enseignant·es du 

1er degré)


